Ypokun 12 i 13. CTBOpEHHA eKOHOMIYHOT Moaeni

BrvBYEHHA HOBOTO maTtepiany.

Cnaiipg,
Nel
Mob6yanyemo popMynbHy Moaenb ans 3agadi
«Bknagu 3 KaniTanisayiero».
MpunycTtumMo, TM noknae 1000 rpH. B 6aHK Ha Aeno3uT Ha 1 pik
nig 10% piyHmMx. «[1eno3auT» 03Hauae, WO B KIHLI POKy TW
3MoXKell 3abpaTtu B 6aHKy BCi BKNafeHi To60wo rpowwi nntoc
obyMoBNneHu BIACOTOK Bif BKnageHoi cyMu. Ockinbkn 10%
Bia 1000 rpH. ctaHoBuTb 100 rpH., To, BKNaswwu 1000 rpH. nig
10%, yepes pik T1 oTpuMaeLw 1100 rpH.
A fKWOo Yepes pik rpouwi He 3abpaTu, TO CKiNbKK TU OoTpuMaew Yyepes 2 pokn? «Kanitanisauis
BiLCOTKIB» 03Hauae, Lo Tenep BiACOTKU HapaxoByBaTUMYTbCA He Ha MOYaTKOBY CyMy BKJ1agy, a
Ha Ty, AKY OTPMMaHO HanpPUKIHLI MepLioro poky.
To6T0 uepes 2 poku T1 oTpumaeww 1100 + 1100*10% = 1100 + 110 = 1210 rpH.
Bnpasa 1.
Bnpasa
Nel
v A E C | D | E |
Z npOMDnenlOH y Tabﬂ“‘-l HOMy 1 Pik Cyma PiuHmii BigcoToK 26%
npouecopi o6uncneHHs, wo 2[ o 1000
AEMOHCTPYIOTb KaniTaniaauito o
BKNagy npotarom 12 pokis. 5. 3
6 4
7 5
1. Cteopwv Tabnuuro 3a 3paskomM. Bupinm 8 6
XOBTUM KNiTUHKY B2, kyam kopucTyBay 190 ;
BBOOMTHMME NOYHaTKOBY CYMY, Ta 1 )
kniTuHKy E1, e BkasyBaTuMeTbca 2] 10
pi4HMIA BiAcoTOK. [1ns BEBEOeHHS i u
HOMEPIB POKIB CKOpUCTaKncd :: =
aBT03aNoOBHEHHAM.
2. Hapaw knituHUi E1iM'a BigcoTok, miacotok ¥ | 26%
BBIBWMW HMOro B none iM's. a ‘B\r,\o\ =
1 Pik Cyma PiuHmii Bigcomnml
2 0 1000




Bnpasa 2.

Bnpasa Y Beeau hopmyny =B2*(1+BigcoTok) y knituHky B3 i ckonitonii s
Ne2 .
Riana3oH B4:B14.
SUM 7 x v K =BZ*{1+Ei,u,comr<}|
A B c | D | E | F
1 Pik Cyma Piunmii BigcoTok | 25%'
2 0 1000
3 1 =B2*(1+BigcoTok)
4 2 1587,6
5 3 2000,376
6 4 2520,47376
7 5 3175,796938
2 6 4001,504141
g 7 5041,895218
10 8 6352,787975
1 9 8004,512848
12 10 10085,68619
13 11 12707,9646
14 12 16012,03539
Tak TM OTPUMAELL MOJENb PO3PaxyHKY CYMW BKNaAy B pa3i HApaxyBaHHA BifCOTKIB i3
Kanitanisauieo.
Bnpasa 3.
Bnpasa ) . :
Ne3 z CTBOpM KOMN'IOTEpHY Mofesib po3B'A3aHHA 3afadi

“Bknagu 3 KkaniTanisauiero” B cepegoBuuyi Python.

[Ina BBeaeHoOi NO4aTKOBOT CyMM BKJ1agy Ta Pi4HOro BifCOTKY Nporpama
Ma€e BUBOAUTU HaKOMUYEHY CyMy BKnagy npotarom 10 pokie.

Creopu Komn'loTepHy mofenb B cepeposuLii Python. loToBO




BuBYeHHA HOBOTO maTtepiany

r 3MiHM eNeKTPOHHY TabNuL 3rifHO 3pa3sKa.

Cnaiipg,

No2 Tenep NpunNycTUMO, WO YMOBU AEMO3UTY =~ I e
3MiHMNUcA. e I 1

b §
KnieHT 6aHKy oaepykaB ABi HOBUHMU: \
1) rapHy - KOXHi Tpy poku 6aHK nigsuLLye BiacoTok Ha 0,5%;
2) noraHy - KOXXHOro poKy HeobxifiHo cnnadyysaTu NofaToK
Ha oaep kaHnit NpubyToK, TO6TO NPUBYTOK CKOPOUYETLCS Ha
NeBHY KiNbKiCTb BiACOTKIB (AKY BBOAUTb KOPUCTYBaY).
HeobxigHO BU3HaAUYUTUN CyMY, AKY OAEPXKUTb KNiEHT 6aHKy Ha
KIHELb KOXKHOrO pPOKY.
Bnpasa 4-9.
Bnpasa
Ne4

CnouaTtKy po3risiHeMo NiaBULLEHHS
pivHoro BincoTky Ha 0,5%.

3MiHW faHi B eNeKTPOHHINA KHU3I.
[o kniTuHku B2 BReAK Gopmyny =BiICOTOK, Ta CKOMIKOK HA 2 KNITUHKW BHUA.
KnituHui G3 Hapgan iM'a NiaBALLEHHS.

A B C D E | F | G |
1 Pik PiunHuii eigcotok | Mpubytok| Cyma |I'Iol-|a'r|(oauﬁ piuHMit BigcoTOK | 26%|
2 0 26,0%%\ 0 1000
3 1 26,0% |niﬂBMI.quHﬂ CTAaBKHW KOMXHi TPH POKHM | = 0,5%|
4 2 26,0% A ] 4
5 3 =BI[COTOK
£ 4 nNigBULLEHHS
7 5
8 6
0 i

loToBO




Bnpasa
Ne5

YBeaun HeobxinHi hopMynu Ta ckoniton iX y KNITUHKKU HUXYe.

A B C D E | F | G |
1 |Pik Pi4Huii BigcoToK MpubyTok Cyma |I'qua'moauﬁ pi4HUii BigcoToK | 26%|
2| 0 26,0% 0 1000
3 1 26,0% - - |I'IiABMu.|,EHHa CTABKM KOMHI TPH POKM | D,5%|
4 2 26,0% N "N
5] 3 e \
6| 4 “\ =D2*B3 =D2+C3
7.5 N
s | 6 =nigenweHHA+B2
9 7
10| 8
11 9
12 | 10

[oToBO

Tak TW OTPUMAELL MOAENL PO3PaXYHKY CYMW BKNady B pazi NigBuLLEHHA NPOLEHTHOI
CTaBKW KOXHi TPW POKU.

Bnpasa
Ne 6

Vi

Hdonan o cteopeHoi y Python Mmopgeni Ko niaBuueHHA
BifJCOTKY KOXXHi Tpu poku Ha 0.5%.

Kop nepesipku, 4v pik KpaTHuii 3, € TakuM: if y%3==0:

loToBO




BnpaBa

Ne 7
Z Tenep pPoO3rnaHeMo BUNafokK, Konu KNnieHT
Mae crnadyBaTy NogaToK Ha olepXaHui1 NpubyTok.
BHecu aMiHKM 0o Mopeni B Excel 3rigHO HaBeNEeHOro 3paska.
KniTuHui G5 Hapnan iM'a nogaTok.
A B C D E F G
1 | Pik|Pi4Hu# BigcoToK | MpubyTok Cyma |I'Icma'n(oamﬁ Pi4HMIA BigCOTOK ‘ 26%|
2 0 26,0% 0 1000
3 1 26,0% 260,00 1260,00 |I'Ii,qa|nu.|,EHHu CTaBKW KOMHI TPU POKKH ‘ 0.5%|
4 2 26,0% 327,60 1587,60
s 3 26,5%| 420,71 200831  [Moparox Ha npuByTox | > 1.0%]
6 4 26,5%| 532,20 2540,52
7,5 26,5%| 673,24 3213,75
8 6 27,0%| 867,71 4081,47 nogaTtok
9 7 27,0%| 1102,00 5183,46
0 8 27,0%| 1399,54 6583,00
1 9 27,5%| 1810,32 393,32
- 12 10 27,5%| 2308,16 10701,49
r Beeau B KNITMHKY F5 NOACHIOBaNbLHWIA TEKCT, a B KNITUHKY G5 — BeNIMUMHY NOAATKY. loToeO
Bnpasa
Ne8

YBenu B KNiTUHKY D3 ¢popMyny po3paxyHKy CyMU BKnaay Ta
CKOMIitoM il BHU3.

A B C D E | F . G
1 |Pik| PiuHnii sigcoToK | MpubyTok Cyma |I'qua'r|{osuﬁ pi4HUN BigcoTOK | 26%|
2 0 26,0% 0 1000
3 1 26,0% 260,00 - | |I'IiAaum,er|Ha CTaBKM KOMXHi TPU POKH | D,5%|
4] 2 26,0% 0,00 N
5] 3 26,5% 0,00 \ |NogaTok Ha npubyTok | 1,0%|
6 4 26,5% 0,00 =D2+C3-C3*nopatok |
7 5 26,5% 0,00 ]
8 6 27,0% 0,00
9 7 27,0% 0,00
10| 8 27,0% 0,00
11 9 27,5% 0,00
12 | 10 27,5% 0,00

-

Tak TM OTPUMAELLI MOLENb PO3PaxyHKY CYMMW BKNajly B pa3i HapaxyBaHHSA NMogaTky
Ha NpuByToK.

[oToBO




BHecwu 3MiHUM oo cTBOpeHoi Yy Python Mmoaeni, o6 BpaxoByBaTu
noaaToK Ha NpubyTokK.

[opait dopmynu obuncneHHs NpubyTKy, NoaaTKy Ta 3MiH1 GopMyny
06UMCNIEHHSA CYMU.

Tak T1 oTpuMaceLl y cepefioBuLli Python Mofienb po3paxyHKy CyMu BKIaay
B pasi HapaxyBaHHA NOAAaTKY Ha NpuOyTOK.




